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La réunion a débuté à 20h30 sous la présidence du Maire, M Peinado Thierry
Présents :  M Dumoulin Christian 1er adjoint, M Guerin Patrick 2ème adjoint,  Mme Fernandez Julienne,   M Fernandez 

Vincent, Mme Malherbe Françoise, Mme McLellan Katharina
Absent excusé : 

Le quorum étant atteint, le Conseil municipal peut valablement délibérer.
M Dumoulin Christian a été désigné secrétaire de séance 

Ordre du jour:
• Approbation du compte rendu du précédent conseil
• Numérotation des rues
• Permanences des secrétaires de mairie
• Questions diverses

1) Approbation du compte rendu du précédent conseil
Le procès-verbal du Conseil municipal du 8 novembre 2022 est approuvé à l’unanimité

2) numérotation des rues
Julienne et Katharina ont bine avancé sur la préparation. Elles nous ont présenté le projet. En attendant la mise au propre sur le 
plan, voici les noms de rue 

• route de Bourigeole
• Village     : place de l’Église, rue de l’École, rue du Presbytère, 
• Cammas   : route du Cammas, Place Saint-Rock, chemin du Moulin
• Tournebouich     :   rue de la Chapelle, impasse de la Source
• chemin d’En Coste
• route du Col
• chemin de Campoussy
• chemin de Sagne

Katharina et Thierry regarde la procédure d’officialisation.

2) Permanences des secrétaires de mairie
Michel, notre secrétaire de Mairie, nous quitte le 8/12 pour profiter d’une retraite bien méritée.
Anne THEPHANY et Alexia BONNET vont se partager son poste. Elles ont commencé le 1/12 une transmission en douceur 
avec Michel. Elles travaillent déjà à la mairie de Bouriège.

Ce changement entraîne la modification des horaires d’ouverture. Le secrétariat sera désormais ouvert : 
- les lundis de 17h30 à 19h30 (Anne)
- les vendredis de 8h à 11h (Alexia)

Nous vous proposons de nous retrouver pour célébrer le départ de Michel lors de la cérémonie des voeux 
le samedi 14/1 à 18h.Une invitation sera envoyée d'ici quelques jours.

3) Questions diverses
Site Web 
le site http://communes-du-limouxin.fr/bourigeole/infos-pratiques/mairie/  ne fonctionne toujours pas !
Le site https://cc-limouxin.com/ sur sa page territoire https://cc-limouxin.com/le-territoire/
ne propose pour l’instant un lien que pour les communes ayant leur propre site. 

Budget
Nous prévoyons une réunion de travail sur le suivi budgétaire et suivi des subventions en février.

Analyse eau
Thierry nous informe qu’un nouveau prélèvement analyse d’eau au village a été effectué par l’ARS le 25/11..
Vous pouvez les consulter : https://solidarites-sante.gouv.fr/sante-et-environnement/eaux/eau
Le résultat n’était pas parvenu  e jour du conseil, mais nous avons maintenant le résultat : 
Eau d'alimentation conforme aux exigences de qualité en vigueur pour l'ensemble des paramètres mesurés. 

Débroussaillage
Vincent propose d’effectuer un débroussaillage avant l’hiver.
Thierry DONNE son accord
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Conférence territoriale du 1/12/2022
Christian fait un compte rendu des sujets abordé  

• plan climat
vous pouvez trouver des informations sur le site de la ComCom  https://cc-limouxin.com/pcaet/

• réflexion sur fourrière animaux et fourrière véhicule
• lancement travaux sur Plan interCommunal de Sauvegarde (PiCS)
• pacte financier et fiscal
• fond de concours (subvention)
• prêt de matériel par la ComCOm (Barnum, podium, chaises)

Panier de Noël
Cette année nous distribuerons un panier garni au foyer,  dont la résidence principale est à Bourigeole, ayant au moins un 
membre de plus de 75 ans. Thierry propose d’acheter ces paniers à la Cavale.

***
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à  22h

Prochaine réunion lundi 6 février à 20h30
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